

長者過路輪下亡 三小時兩宗

西九今年廿宗奪命車禍六成涉老人家

香港文匯報訊(記者 杜法祖)九龍昨日發生最少三宗涉及長者交通意外，其中兩名男女長者更在三小時內先後於何文田及旺角被車撞死。當中八旬拾荒翁推着手推車在公主道行走時，被駛至的四驅車撞致假牙飛脫爆頭身亡，另一位七旬婦則在界限街過路時被客貨車捲入車底不治，兩名肇事司機同涉危險駕駛導致他人死亡被捕。警方指出，今年西九龍發生近廿宗奪命車禍，當中逾六成涉及長者，警方冀加強教育長者的交通安全意識。

在何文田被撞死老翁姓何，83歲，其頭、背及腳重傷，送院延至早上7時許不治，涉案司機姓鄒，64歲，事後報稱不適送院。

四驅車客貨車司機被捕

事發昨晨6時20分，鄒駕駛四驅車接載僱主，準備先向尖沙咀接載多人再前往機場，沿公主道南行至近治民街時，前方馬路邊有一拾荒老翁推着手推車前行，鄒駛至收掣不及將其撞倒。現場消息稱，由於撞擊猛烈，老翁當場頭骨爆裂，假牙亦飛脫昏迷不醒，手推車毀爛，車上紙皮散滿一地。

消息稱，出事後鄒疑未有察覺，續駛約50米，是車上僱主告知他「好似撞人」後，才停車路邊返視察，知發生意外後報警。救護員到場將老翁及報稱不適的鄒送院，惟老翁不治身亡。警方事後封閉公主道南行慢線調查，現場交通一度受阻兩小時。警方呼籲市民如目睹意外發生或有資料提供，請致電2773 5200與西九龍總區交通部特別調查隊人員聯絡。

另外，昨晨9時許，一名29歲姓熊

男子駕駛客貨車泊在界限街近砵蘭街路邊，稍後他開車駛往中線東行，當時一名79歲姓曾老婦在路上車陣間行走，熊的客貨車左車頭將其撞倒並捲入車底，當場頭部重創昏迷，消防員到場將其救出送院證實不治。

警方到場在客貨車底發現一隻疑是老婦遺下的波鞋，調查後以涉嫌「危險駕駛導致他人死亡」將姓熊司機拘捕。案件由西九龍總區交通部特別調查隊跟進調查，任何人如目睹意外發生或有資料提供，可致電2773 5258與調查人員聯絡。

客貨車剎掣不及撞傷過路翁

另在紅磡溫思勞街近老龍坑街，昨午1時47分，一名78歲姓傅老翁過馬路時，被一輛沿老龍坑街駛至剎掣不及的客貨車撞傷，32歲姓張司機事後通過警方酒精呼氣測試。

警方西九龍交通部特別調查隊第二隊主管辛倫欽高級督察表示，連同昨晨的兩宗奪命車禍，今年西九龍共發生18宗致命交通意外，當中近九成牽涉途人，逾六成涉及60歲以上長者，辛指很多時長者過馬路較不安全，會加強他們交通安全意識。



在公主道慘死輪下拾荒老翁遺體。



救護員正救援在老龍坑街過路被車撞傷老翁。



在界限街慘死輪下老婦在客貨車底遺下一隻波鞋。



何文田公主道以手推車推紙皮老翁被車撞死。



涉殺兩女英籍銀行家被押解到東區裁判法院提堂。

涉連環殺兩女 英漢不申請保釋

香港文匯報訊(記者 杜法祖)在投資銀行美林證券任職的英籍銀行家，涉嫌在灣仔嘉禧軒住所內，先後謀殺兩名印尼籍女子。涉案銀行家昨首度被押解到東區裁判法院提堂，暫毋須答辯，還押懲教署至下周一再提訊。警方將於日內進行深入調查及重組案情。

報稱銀行家的被告Rurik George Caton Jutting(29歲)，昨由警車押到東區法院提訊，他被控兩項謀殺罪，指他在上月27日及本月1日，在灣仔莊士敦道嘉禧軒的單位內，謀殺女子Sumarti Ningsih及另一名不知名女子。

曾申請聯絡英駐港領事

控方申請案件押後至本月7日，等候警方重組案情。被告昨由法庭當值律師Martyn Richmond代表，暫毋須答辯，律師表明被告無保釋申請，亦不反對控方將案件押後，但向法院表示被告欲還押懲教署看管。律師在庭上指被告被捕後，曾與警方會面多個小時，其間一直充分合作。但被告申請聯絡英國駐港領事館及私人律師，均未獲批准，警方反着他在香港律師會名單中尋求律師協助。控方庭外指暫無相關投訴詳情，需向警方進一步了解。

辯方律師又表示，有傳媒於案件提堂前刊登被告facebook(面書)上的圖片，以及疑似與受害人的對話內容，質疑做法影響司法公平性。主任裁判官錢德應辯方要求，提醒在場傳媒注意報道的法庭內容，並押後案件至本月10日再訊，其間被告還押監房看管。

另一方面，兩名相信認識兩名女死者的女同鄉，昨晨9時許由警方安排乘私家車到西環公眾殮房認屍，兩女神情哀傷，逗留兩小時後離開時，其中一女更禁不住掩面痛哭。

雙屍案中兩名死者，其中一名印尼籍女死者已確定為25歲的Sumarti Ningsih，另一名約30歲印尼籍女死者身份仍待確認。



兩名亞裔女子獲安排認屍，其中一人認屍後禁不住掩面痛哭。

官拒血癌毒販減刑 囚逾11年

香港文匯報訊(記者 杜法祖)14歲男童去年10月在石硤尾港鐵站因形跡可疑遇警查獲，當場搜出1.16公斤K仔，市值約18萬元，男童稱為500元至700元報酬販毒，並供出中間人的居所。警方其後根據資料拘捕兩名中間人，兩人早前承認串謀販毒罪，次被告昨求情時透露患上血癌，醫生估計他其餘5年壽命，存活機會低於50%，希望法庭減刑，但遭法官拒絕，判其入獄11年4個月。

案發時無業的首被告祝開洋(16

歲)與次被告蘇明均(21歲)，都承認一項串謀販運危險藥物罪，分別判囚9年及11年4個月，涉案14歲男童則被判入教導所。

14歲男童供出中間人居所

案情指，男童去年10月25日在石硤尾港鐵站月台鬼祟徘徊，被在附近展開掃毒行動的警員截查，男童拒絕在月台搜身，於是被帶回警署。途中警方在他的背囊內搜出6個黑色膠袋，共裝有1.16公斤的氯胺酮(K仔)，估

值約18萬元，男童於警誡下承認受人指使下販毒，又供出中間人的居所。

警方根據資料到該居所拘捕5名男子，包括2名被告，另搜出電子磅及膠袋。警誡下，祝稱替「阿朗」任中間人，安排男童運毒，獲得200元報酬，阿朗將男童300元的車馬費給蘇，其後再由祝轉交男童；蘇亦承認協助阿朗安排男童販毒，知道電子磅及膠袋用於包裝毒品。

辯方律師為蘇求情指，他於案發後患上血癌，需接受治療，醫療報告估計他有5年壽命，存活率僅百分之四十八。次

被告案發時雖已有20歲，但思想單純、簡單，當時他到涉案單位打機被人利用，並非主謀，亦不是存心利用年少無知的人販毒，希望法庭考慮他在案中的角色及犯罪程度，予以輕判。

法官：法庭無減刑依據

法官指同情蘇患上此病，但指若被告有嚴重身體健康問題要求減刑，可向行政長官申請，法庭並無任何依據可根據其健康情況減刑。另外蘇涉救護16歲以下青少年販毒，需加刑兩年。

琶洲村城中村改造回遷安置房 搖珠分房及收樓通知

尊敬的琶洲村城中村改造項目被拆遷人：

感謝大家一直以來的關心及支持，廣州市海珠區琶洲村城中村改造項目回遷安置房將按時交付使用。本公司特此通知如下：

一、自2014年11月6日起，本公司在廣州市海珠區新港東路1000號保利世貿博覽館負一樓(地鐵8號綫琶洲站C出口，下稱“保利世貿博覽館”)、琶洲村回遷接待中心(廣州市海珠區新港東路琶洲村臨時安置區內琶洲塔東側活動板房)公布并派發《琶洲村城中村改造回遷安置房搖珠分房方案》(下稱“搖珠分房方案”)，請被拆遷人及時領閱。

二、自2014年11月9日至2014年11月14日(上午9:00至12:00，下午14:00至17:00)期間，本公司在保利世貿博覽館接受被拆遷人根據搖珠分房方案申報戶型。請被拆遷人按時持《琶洲村城中村改造房屋拆遷補償安置協議》原件、身份證原件前來辦理申報手續。

三、自2014年11月18日起，本公司在保利世貿博覽館組織被拆遷人根據申報的戶型分組公開搖珠分配回遷安置房，同時向被拆遷人送達《搖珠分房中籤及收樓通知書》。

四、自2014年11月28日至2014年12月2日(上午9:00-12:00，下午14:00至17:00)期間，請被拆遷人持身份證、《搖珠分房中籤及收樓通知書》原件到回遷安置房自編18號樓首層(廣州市海珠區新港東路萬勝園地鐵站C出口西北角)辦理收樓手續。

五、請被拆遷人按時前來申報戶型、參加搖珠，逾期者視為放棄參加本次搖珠分房的權利，本公司將根據回遷安置房的剩餘房源隨機為其指定回遷安置房，並在琶洲村回遷接待中心及回遷安置房範圍內予以公布。

特此通知。

聯系地址：琶洲村回遷接待中心(廣州市海珠區新港東路琶洲村臨時安置區內琶洲塔東側活動板房)
聯系電話：020-84155266

保利房地產(集團)股份有限公司
二〇一四年十一月三日

水警截快艇 檢值逾200萬燕窩

香港文匯報訊(記者 杜法祖)水警前晚展開反走私行動，在赤門海面截獲一艘可疑快艇，搜查後發現艇內設有暗格，藏有30多箱懷疑走私燕窩，總值200多萬元，船上一名本地男子被捕，案件稍後交由海關跟進。

被捕男子姓李，44歲，涉嫌「企圖輸出未列艙單貨物」、「為走私用途而更改船隻」及違反《商船(本地船隻)(證明書及牌照事宜)規例》等罪名，被警方扣查。

水警北分區人員前日下午4時許開始，在赤門對開一帶海面展開反走私行動，至傍晚約6時發現一艘可疑快艇向北航行，前往塔門方向，覺得可疑遂截停進行調查。警員登艇搜查發現暗格，檢獲35箱懷疑走私燕窩，總值約247萬港元，並發現該艘快艇的引擎懷疑曾被改裝，當場拘捕船上一名男子。

瓦煲藏「冰」闖關 債仔賺快錢落網

香港文匯報訊(記者 杜法祖)羅海關破獲瓦煲藏冰毒案，3名男子涉案被捕。其中一名男子前日由內地經羅湖返港，被關員發現其攜帶瓦煲可疑予以截查，結果在煲內檢獲約兩公斤、市值約90萬元懷疑冰毒。海關其後在太子拘捕一名接頭男子，並在一單位搜獲少量毒品及再拘捕另一名男子，相信揭破一個毒品分銷中心，而運毒男子報稱因欠債才鋌而走險。

海關高級調查主任馮衛正指出，涉嫌運毒被捕男子58歲，前日中午經羅湖管制站返港，當時他攜帶一個瓦煲，由於瓦煲售價本港與內地相若，根本不值勞師動眾從內地購買返港，故關員認為有可疑，截停該男子調查。

檢冰毒2,056克 市值90萬
關員在瓦煲內檢獲一包用錫紙包裹，約重2,056克

懷疑冰毒，市值約90萬元，遂以涉嫌販毒將該男子拘捕，交由海關毒品調查科跟進。有人聲稱因為欠債，為了賺取數千元報酬始鋌而走險犯案。

單位拘捕兩接頭漢
關員其後根據資料，在太子區獲獲一名54歲接頭男子，將他押返附近一個唐樓單位搜查，在屋內搜獲總值萬多元懷疑毒品，包括13克冰毒、4克海洛英、少量K仔及「白瓜子」，另有一些吸毒及包裝工具，包括冰壺、磅、膠袋及封口機。海關相信該單位被用作毒品包裝及分銷中心，遂將單位內另一名57歲男子拘捕。

海關指被捕3名男子為朋友關係，均有毒品案底，另涉嫌運毒及藏毒的男子則有吸食毒品習慣，海關正調查3人是否被人幕後操控。

今日香港天氣預測

2014年11月4日 星期二

多雲，初時有陣陣微雨。日間部分時間天色明朗

氣溫：21°C-24°C 濕度：60%-80%

潮漲：06:00(2.1m) 19:24(2.1m)

潮退：12:13(0.9m) --

日出：06:28 日落：17:45

未來四日天氣預告

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

5/11(星期三)	6/11(星期四)	7/11(星期五)	8/11(星期六)
氣溫：22°C-26°C	氣溫：23°C-27°C	氣溫：22°C-25°C	氣溫：22°C-26°C
濕度：65%-85%	濕度：65%-85%	濕度：75%-90%	濕度：65%-85%
部分時間有陽光	部分時間有陽光	大致多雲 初時有陣陣微雨	短暫時間有陽光

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午：低至中

明日下午：低至高

路邊監測站*

明日上午：低至中

明日下午：中至高

1-3 低 一般空氣質素監測站

4-6 中 設於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、

7 高 荃灣、大埔、沙田、

8-10 甚高 東涌、元朗、屯門、

10+ 嚴重 塔門

中國各大城市天氣預測

大連	10°C	16°C	天晴	呼和浩特	-3°C	8°C	天晴	南寧	16°C	23°C	密雲	烏魯木齊	1°C	11°C	天晴
北京	3°C	17°C	天晴	濟南	9°C	18°C	天晴	上海	11°C	18°C	天晴	武漢	5°C	18°C	多雲
長春	0°C	13°C	多雲	青島	9°C	17°C	密雲	瀋陽	2°C	17°C	天晴	西安	3°C	15°C	多雲
成都	9°C	17°C	密雲	海口	22°C	25°C	密雲	蘭州	0°C	13°C	天晴	廈門	17°C	24°C	多雲
重慶	10°C	17°C	密雲	沙市	12°C	19°C	多雲	杭州	8°C	19°C	天晴	西寧	-6°C	12°C	多雲
				長沙	12°C	19°C	多雲	南昌	10°C	20°C	天晴	銀川	-2°C	14°C	多雲
				哈爾濱	-6°C	10°C	天晴	太原	-1°C	16°C	天晴	鄭州	5°C	19°C	天晴
				重慶	10°C	17°C	密雲	合肥	5°C	18°C	多雲				

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	24°C	32°C	雷暴	悉尼	15°C	25°C	多雲	倫敦	10°C	11°C	有雨	檀香山	23°C	29°C	驟雨
新德里	17°C	31°C	天晴	莫斯科	9°C	17°C	有雨	馬德里	9°C	17°C	有雨	洛杉磯	11°C	24°C	天晴
新加坡	25°C	33°C	天晴	阿爾斯特丹	9°C	15°C	有雨	莫斯科	-1°C	3°C	有雪	紐約	3°C	14°C	天晴
東京	12°C	19°C	天晴	雅加達	11°C	18°C	天晴	巴黎	13°C	15°C	有雨	三藩市	11°C	20°C	天晴
香港	24°C	34°C	有雨	法蘭克福	10°C	14°C	有雨	羅馬	10°C	21°C	有雨	多倫多	0°C	11°C	多雲
				日內瓦	8°C	16°C	驟雨	奧斯陸	10°C	13°C	有雨	溫哥華	10°C	13°C	有雨
				墨爾本	14°C	29°C	乾燥	里斯本	13°C	19°C	有雨	華盛頓	2°C	15°C	天晴